

Hangulat-keltés

A munkaidő elkezdődött, és vele együtt a szokásos reggeli rutin: e-mailek olvasása, bejelentkezés a számítógépes programokba, beérkező telefonok fogadása. Már túl volt a reggelin, próbálta felvenni a hétvége után a munka pörgését, amikor valami szokatlan hang zavarta meg. Valami lárma, ami arra utalt, hogy valahol már javában zajlik a nap. Hallgatózott. Próbálta beazonosítani a hang forrását. Pár pillanatba beletelt, mire rájött, hogy amit hall, nem más, mint madárcsicsergés. De ez eléggé életidegen egy belső körfolyosós régi házban lévő irodában; pláne aminek az ablaka a belső udvarra néz. Tovább fűlelt, mikor mintha egy árnyék suhant volna el az ablak előtt. Majd még egy. Aztán ismét. Odasétált az ablakhoz és látta, hogy fecskék táncolnak a belső udvarban. Pár perc után a koreográfiát is megtanulta: az ablakától indultak fel, elrepültek jobbra, majd egy hirtelen mozdulattal lefelé zuhantak, mielőtt visszatértek az ablakhoz. Ekkor tűnt fel neki ablaka felett lévő, magányosan álló fecskefészek, amelyből a kismadarak zsvivaja eredt. Már nem is zavarta a szokatlan háttérzaj. Valahogy teljesen normálisnak tartotta, hogy az ablaka előtt fecskék repkednek, és felette fiókák csivitelnek.

Mosolyogva konstataálta, hogy volna mit tanulnia a reggeli éberségről a fecskéktől, akik ezen a korai hétfő reggelen táncparkettnek használva a belső udvart felélénkítik az embert, fickándozásukkal megadva a heti teendőkhöz a kellő lendületet.

Gondolataiból a telefon csörgése zökkentette ki. Az asztalhoz lépve felvette a kagylót, és gondolkodás nélkül elhadarta a hivatali bemutatkozást, maga elé vette a jegyzetfüzetét, és hamarosan ismét visszatért a mindennapi teendők közé. Nemsokára már elfelejtette a fecskefészeket, a táncukat, a csivitelésüket. Elsodorták a hivatali teendők, beletemetkezett a munkába, és fel sem tűnt neki, hogy magában mosolyog, mikor az ablak előtt elsuhanó árny az íróasztalán fekvő billentyűzetre vetett árnyékot...

A pályázó adatai:

Név: Lakos-Balla Nóra

Lakcím: 8000 Székesfehérvár, Temesi utca 27.

Munkahelyének neve: Székesfehérvári Tankerületi Központ (8000 Székesfehérvár, Petőfi u. 5.)

E-mail: ballanora85@gmail.com

Telefonszám: +36 30/8269661